



CHAROLAIS

A TODOS AQUELLOS GANADEROS INTERESADOS EN ADQUIRIR SEMENTALES DE RAZA CHAROLAIS PARA CRUCE INDUSTRIAL Y PUREZA

COMUNICA:

Subastas de Ganado Selecto de Raza Charolais, subvencionados con el 50 por 100 del precio de su valoración por la Dirección General de la Producción Agraria.

HEMBRAS EN VENTA LIBRE

SOLICITUDES:

Deberán tramitarse en las Delegaciones Provinciales de Agricultura, Sección Ganadera (antiguas Jefaturas Provinciales de Ganadería), y su validez es para cualquier subasta de este ganado que se celebre durante el año en curso.

LUGAR:

MERCADO NACIONAL DE GANADOS ZAFRA (Badajoz) 1 - 6 octubre 1979

SUBASTA: Día 5 de octubre.

INFORMACION:

Asociación Nacional de Criadores de Ganado Vacuno Charolais de España. Calle Juan Ramón Jiménez, 28. Telf. 2506672. MADRID-16.

Aquí la U. N. E. D.

EL PLAZO DE MATRICULACION DEL CURSO 1979 - 80 FINALIZA EL 10 DE OCTUBRE

La Asociación de Amigos de la Universidad Nacional de Educación a Distancia (U.N.E.D.) Extremeña, INFORMA a todos sus asociados, amigos y colaboradores que...

- 1) El plazo de matrícula para el curso 1979-80 finaliza el día 10 de octubre.
- 2) Los estudios que se imparten y que pueden cursar desde su propio domicilio son los siguientes:

a) CURSO DE ACCESO A LAS CARRERAS UNIVERSITARIAS

- Curso de Acceso directo para mayores de 25 años.
- Curso de Acceso directo para titulados de Magisterio (Planes anteriores 1967).

b) CURSOS ESPECIALES:

- De adaptación para diplomados de EGB (Plan Experimental 1971).
- De actualización, complemento y perfeccionamiento para Profesores Mercantiles.
- De adaptación para Peritos e Ingenieros Técnicos Industriales.

c) CARRERAS UNIVERSITARIAS:

- Psicología, Geografía e Historia, Filología, Filosofía y Ciencias de la Educación, Derecho, Ciencias Económicas, Ciencias Empresariales, Ciencias Físicas, Ciencias Matemáticas, Ingeniería Industrial (Ramas Electricidad, Especialidad Electrónica).

BAZAR

Acosta

ELECTRODOMESTICOS
MERIDA

Doña Perfecta García Sito

(Viuda de Amador)

Falleció el día 21 de septiembre de 1979, después de recibir los Auxilios Espirituales y la bendición de Su Santidad

D. E. P.

Sus hijas, Paula y María del Rosario; hijo político, Jacinto Alcón Pasalodos; hermanas políticas, Josefa Sanabria Retamar y Manuela Mora; nietos, Jacinto y Manuel; primos, sobrinos y demás familiares

RUEGAN asistan a la misa que por el eterno descanso de su alma se celebrará hoy, día 29, a las 7,30 de la tarde, en la iglesia parroquial de San Andrés Apóstol, de esta capital, por cuya asistencia les quedarán muy agradecidos.

Badajoz, 29 septiembre 1979

Reunión de las «peñas» blanquinegras

Cuatro de ellas piden un margen de confianza para el entrenador

La de «Los Pinos» censura la labor del técnico y pide su cese inmediato

Toth: «Esperemos hasta la segunda vuelta para ver al Badajoz que todos deseamos»

«En mis declaraciones del domingo no quise menospreciar a nuestra afición; si alguien se ha sentido ofendido, pido humildemente perdón»

En la noche del jueves tuvo lugar la reunión de las peñas blanquinegras adictas al C. D. Badajoz. Esta reunión estaba programada para tener un cambio de impresiones entre los peñistas con motivo de unas recientes declaraciones del entrenador, señor Toth. No había sentado nada bien entre los aficionados eso de: «No sé si me gritaban a mí, decían Zele y yo me llamo José Toth». Todos los representantes de las peñas se encontraban descontentos y más o menos exigían una rectificación por parte del «míster» sobre estas declaraciones. Otro tema que tocaron fue el momento deportivo del club. Estuvimos presentes en esta reunión, y después de muchos comentarios en todos los sentidos, las peñas de «Los Machas», «Monge», «El Tejadillo» y «Los Currantes», se manifestaron de esta forma: «No comprendemos cómo el técnico del Badajoz dice no llamarse Zele, pensamos que ha querido menospreciar a la afición blanquinegra y eso no lo podemos consentir. Además, él nunca había dicho a nadie que no le llamasen Zele. En las constantes entrevistas que le hicieron aparece como Toth Zele.»

A continuación se pasó a discutir el momento deportivo del equipo en el que todas estas peñas coinciden que algo pasa, bien con culpa de técnico, bien con culpa de los jugadores. Después nos dirían: «Lo que pedimos es que por quien corresponda busque el mal que aqueja a nuestro Badajoz. De todas formas pensamos que estamos en los primeros partidos y es necesario dar un margen de confianza tanto al «míster» como a los jugadores.»

«LOS PINOS», CONTRA TOTH

La más veterana de las peñas, la de «Los Pinos», es la que no estaba de acuerdo con el trabajo de Toth. Es más, piensan que es él el único culpable de este mal juego del Badajoz, y que fue un tremendo error su contratación. «No se puede aguantar lo que está sucediendo en el Badajoz, la parte técnica está fallando continuamente y el equipo es una auténtica caricatura. Pedimos el cese del entrenador para que los males no lleguen a mayores. Y que quede bien claro que no tenemos nada contra nadie, lo único que queremos es el bien de nuestro equipo, un equipo al que encontramos quemado y totalmente desmoralizado.»

LLEGAN TOTH Y URIARTE

Y cuando más encrespados estaban los ánimos y todos querían su opinión sobre de que si los entrenamientos no eran correctos, de que deberían de jugar éste o aquél, de que si a la defensiva, de que si al ataque —opiniones que a nosotros se nos antojan peregrinas y totalmente fuera de lugar—, hacen acto de presencia el señor José Toth y Carlos Uriarte. Habían sido invitados y allí se presentaron. Y fueron valientes Toth y Uriarte al no volverles la cara a ese toro de seiscientos kilos, valga la expresión, que en aquellos momentos eran las peñas blanquinegras, que algunas veces con razón y otras sin ella le dijeron al pan, pan, y al vino, vino. José Toth saludó uno a uno a todos los allí presentes y pidiendo la palabra empezó a decir: «Aquí estoy. Yo, no tengo nada que temer y nada que esconder.» A continuación Toth les habló de su forma de trabajo, de su manera de pensar el fútbol para este nuevo Badajoz, y de que quizás en estos primeros partidos el equipo no ande muy fino, pero que a partir de la segunda vuelta los aficionados van a ver a un once completamente diferente, un once aguerrido y agresivo en todas las partes del campo. «Quiero decirles, continuó el «míster» que hasta hace un par de días no me he enterado, me lo dijo nuestro secretario, que mi fichaje no había caído bien a parte de los aficionados. Si yo hubiese sabido esto antes de firmar, quizás no lo hubiese hecho o quizás sí. El caso es que aquí estoy dispuesto a trabajar con

todo mi afán e interés por el club que me ha contratado. Quiero un equipo en donde todos mis jugadores se muevan indistintamente por cualquier parte del campo, quiero, naturalmente salvando las distancias, hacer un fútbol del estilo alemán u holandés; quiero fuerza, pero pensando con la cabeza. Este fútbol llegará, se lo aseguro José Toth. Quizás ahora se nos exija tanto —esto me dicen mis jugadores— por haber jugado tan sensacionalmente frente al Linares y el primer tiempo del San Andrés.»

NO HAY CASO PANCHO

Respecto a lo que se comenta sobre Pancho —siguió diciendo Toth— tengo que anticipar que José Toth no tiene nada en contra de este jugador, como pienso que él tampoco lo tiene contra mí. Quiero que sepan que Pancho me parece una persona estupenda y un gran futbolista, eso sí, un futbolista que tiene que sufrir en el campo, tiene que tener más agresividad, tiene que ceñirse a las órdenes del entrenador, y entonces, si cumple todo esto, Pancho tendrá un sitio en el equipo. Cuando tuve los primeros contactos con Uriarte para mi fichaje me enteré de los futbolistas que quedaban y al saber que entre ellos estaba Pancho siempre pensé que sería titular. Tengo fe en recuperar al Pancho que yo quiero.»

En partido de entrenamiento

El Badajoz goleó al Extremadura (0-5)

En el entrenamiento del jueves en las gradas del «Francisco de la Hera» había más aficionados que de costumbre. La cosa era lógica, ya que el Extremadura, en encuentro totalmente informal se enfrentaba al Badajoz.

En la primera parte el Badajoz sacó a algunos de los que habitualmente no vienen jugando como titulares, Genero, Agujetas, Ceballos, Edu... y, naturalmente, como era de esperar, achucharon de lo lindo para demostrarle a su «míster» que hay que contar con ellos, y así, contando que era un encuentro de guante blanco, con marcajes poco féreos, contabilizaron, en los cuarenta y cinco minutos, cuatro goles. Sus autores fueron Tienza a los tres minutos; Morón a los dieciocho, rozando el fuera de juego; Agujetas a los veinte; diez minutos después nuevamente Tienza, tras salvar al portero que había salido a la desesperada, nuevamente marcó.

Como nota curiosa en esta primera parte diremos que el preparador pacense, en el minuto treinta y seis en un ataque de su delantera, hizo detener el juego para repetir una jugada, demostrando que lo más conveniente era haber pasado en largo y no en corto como se había hecho.

El Extremadura tuvo menos oportunidades que sus oponentes, pero de todas maneras a los cuarenta minutos Viera tiró muy bien parando el meta y no reteniendo y Hazán volvió a disparar y nuevamente protegió al guardameta la suerte.

En el segundo tiempo la cosa estuvo más igualada. A los treinta y cuatro minutos Pancho marcó el único gol de su equipo en este tiempo y el dominio fue casi constante del Extremadura, pero sin fortuna alguna de cara al gol. En los últimos minutos se dio entrada en el conjunto azulgrana a Peña, que se presentó cinco minutos antes y la delantera ganó en peligrosidad.

Vimero bien al Badajoz. Quizás al no estar tan tenso, carecer de responsabilidad y ante un público severo dio en consecuencia buenas jugadas y denotaron en todo momento su superioridad,



José Toth

JOSE TOTH, NOMBRE DEPORTIVO

Siguió Toth —que estaba embaldado—, tocando ahora el tema de las polémicas declaraciones: «No quiero que nadie piense que en estas declaraciones que hice había desprecio y desconsideración para nadie, ese no es mi estilo. Si alguien se ha visto ofendido, desde este mismo momento pido perdón. Lo que sucede es que de siempre mi nombre deportivo ha sido y será José Toth.»

A continuación el entrenador desparó encima de unas mesas muchísimos recortes de prensa y algunas revistas, nacionales y extranjeras, en las que siempre aparecía con el nombre de José Toth.

En fin, que las asperezas parece que han quedado zanjadas. Las peñas, excepto la de «Los Pinos», piden un voto de confianza para el «míster», y a esperar ese Gerona - Badajoz en donde se pueden aclarar muchas cosas. De vencer, ya con dos positivos en la mochila, quizás las revueltas aguas quedarán quizadas y en su cauce.—F. ECHAVE.

dad, aunque naturalmente, como ya hemos apuntado, fue un encuentro de guante blanco con marcajes distanciadados, y esto, como es de suponer, beneficia a un jugador técnico.

El Extremadura también puso a contribución prácticamente todos sus efectivos. Como nota curiosa podemos decir que algunos de los jugadores dejaron las tareas de la vendimia para jugar este amistoso. Por otro lado, al contar con permiso vimos en acción a Vera, muy bajo, puesto que lleva varias semanas sin entrenar y jugar ningún encuentro, a Conejo, que parece nuevamente estará este fin de semana aquí, y a Peña, que pese a estar carente de entrenamientos, con su juego incisivo ha dado motivos para que Hurtado cuente con él para jugar contra el Carolinense.

Resumiendo, interesante experiencia de la que se mostraba bastante satisfecho el presidente del Badajoz, Carlos Uriarte, puesto que como nos decía, aparte de servir de entrenamiento vale también para estrechar aún más los lazos de amistad que en todo momento deben de existir.—E. GRAJERA.

Mañana, fútbol en el Vivero

Policías municipales de Vilafranca de Xira (Portugal) contra los de Badajoz

Policías municipales de Vilafranca de Xira (Portugal) y de Badajoz jugarán un partido de fútbol, a beneficio de APROSUBA, mañana domingo en el campo del Vivero.

Este encuentro comenzará a las once de la mañana.

La entrada será gratuita, pero se ruega una aportación económica voluntaria, con destino a la Asociación Protectora de Subnormales de Badajoz.